



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XIV. BR. XXVI/23. GODINA "A" 19.11. - 3.12.2023.

**XXXIII. NEDJELJA KROZ GODINU I
NEDJELJA ISUSA KRISTA KRALJA SVEGA STVORENJA**

KRIST KRALJ



U današnjem vremenu mnogi su koji pokušavaju biti vođe. Čak se osjećamo i obogaćeno. Ulijevaju nam znanje, sigurnost, mir, radost, ljubav, nadu u bolje, mijenjaju nas u bolje ljude. Naizgled nam se može učiniti da nema ništa loše u tome. Koja je razlika između kršćanstva i takvih učenja? Po njihovim plodovima možete ju prepoznati. Plodovi takvih učenja su kratkotrajni, dok plodovi kršćanstva su vječni. Kada nas Bog k Sebi pozove mi ćemo nastaviti rasti u plodovima koje smo za zemaljskog života primili, nastaviti ćemo rasti s povjerenjem u Boga, radosti u Bogu, znanju o Bogu, ljubavi prema Bogu. Samo Jedan zna kamo nas vodi, dok nas ostali vode pa gdje stignemo. Bog nam opet, po tko zna koji put, ulijeva vječnu nadu da će se on pobrinuti za svoje ovce. Također Bog od nas očekuje da se i mi brinemo za druge ovce (ne uništavati svojom nebrigom, svojim napadom, ogovaranjem, lažju i klevetom). Pastir se poistovjećuje sa svojim ovcama i govori nam da je On u isto vrijeme i Pastir i Ovca. Svaki put kada učinimo neko djelo milosrđa, činimo ga Kristu. Svaki put kada činimo zlo, grijeh i nepravdu prema drugome u stvari to činimo Kristu. Koga li ćemo slijediti odlučuje i to hoćemo li u vječnom životu rasti u plodovima? Nije slučajno Crkva, u prošlom stoljeću, uvela blagdan Krista Kralja. Zašto je Krist Kralj? Jer samo preko Krista možemo doći do jedinstva s Bogom Ocem. Krist je onaj o kom je prorok Izaija pisao: Premalo je da mi budeš Sluga, da podigneš plemena Jakovljeva i vratiš Ostatak Izraelov, nego ću te postaviti za svjetlost narodima, da spas moj do nakraj zemlje doneseš.

Kriste, Kralju, mir i jedinstvo podaj Crkvi svojoj kršćanskoj.

**RASPORED SVETIH MISA
XXXIII. tjedan kroz godinu**

Pon.: 20.11. (u 7.30 sati)

Mila Ljubičić, n.o.

**Uto.: 21.11. (u 7.30 sati) Gospa od
Zdravlja**

Za + + Ivu i Peru Ivančić - Šeki sa ob.

**Sri.: 22.11. Sv. Cecilija, djevica i
mučenica**

-

Čet.: 23.11. (u 7.30 sati)

Za + Davora Ivančića - Ružica Durniš

Pet.: 24.11. (u 7.30 sati)

Za + Marijana Ivančića - Ob. Ivančić

Sub.: 25.11. (u 7.30 sati) Sv. Kata

Za ++ Ilu i Anicu - Mila Šola

**Ned.: 26.11. (u 9 sati) ISUS KRIST,
KRALJ SVEGA STVORENJA**

Za ++ Marijana, Ivu i Ljubicu Šarić -
Mara

11 sati - *Missa pro populo*

**NA NEDJELJU KRISTA KRALJA
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 25, 14-30

Uono vrijeme reče Isus ovu prisposodbu svojim učenicima: "Čovjek jedan, polazeći na put, dozva sluge i dade im svoj imetak. Jednomu dade pet talenata, drugomu dva, a trećemu jedan - svakomu po njegovoj sposobnosti. I otputova. Onaj koji je primio pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i stekne drugih pet. Isto tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj naprotiv koji je primio jedan ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarov. Nakon dugo vremena dođe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi mu onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: 'Gospodaru! Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet talenata stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga!' Pristupi i onaj sa dva talenta te reče: 'Gospodaru! Dva si mi talenta predao. Evo, druga sam dva talenta stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga.' A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te reče: 'Gospodaru! Znadoh te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš gdje nisi vijao. Pobjah se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo ti tvoje!' A gospodar mu reče: 'Slugo zli i lijeni! Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! Trebalo je dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po povratku izvadio svoje s dobitkom.' 'Uzmite stoga od njega talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, onomu koji ima još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema oduzet će se i ono što ima. A beskorisnoga slugu izbacite van u tamu. Ondje će biti plač i škrgut zubi.'" Rijječ Gospodnja.

Uono vrijeme Isus reče svojim učenicima: “Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva. Tada će kralj reći onima sebi zdesna: ‘Dođite, blagoslovljeni Oca mojega! Primite u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjeh i dadoste mi jesti; ožednjeh i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnušte me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni.’ Tada će mu pravednici odgovoriti: ‘Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnuismo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?’ A kralj će im odgovoriti: ‘Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!’ Zatim će reći i onima slijeva: ‘Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, pripravljen đavlu i anđelima njegovim! Jer ogladnjeh i ne dadoste mi jesti; ožednjeh i ne dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnušte me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me!’ Tada će mu i oni odgovoriti: ‘Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te?’ Tada će im on odgovoriti: ‘Zaista, kažem vam, što god ne učiniste jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učiniste.’ I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni.” Riječ Gospodnja.

**RASPORED SVETIH MISA
XXXIV. tjedan kroz godinu**

Pon.: 27.11. (u 7.30 sati)

Za + Ivu Šola - Mladen Šola sa ob.

Uto.: 28.11.

-

Sri.: 29.11. (u 7.30 sati)

Za ++ Tadiju i Matiju - Ružica Durniš

**Čet.: 30.11. (u 7.30 sati) Sv. Andrija
apostol**

Za + + roditelje Stjepana i Zorku - Pave
Ćurić

Pet.: 1.12. (u 7.30 sati)

Za + Peru Ćosić - Kata Čosić

Sub.: 2.12. (u 7.30 sati)

Za + + Janju i Tadiju Ćurić - Mira Kutleša

Ned.: 3.12. (u 9 sati) I. Nedjelja Došašća

Za ++ Matu, Milicu i Ljubicu - Ivica
Krišto

11 sati - *Missa pro populo*

**NA I. NEDJELJU DOŠAŠĆA
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI

Za crkvu: Jozo Sučić 100 KM, Luca Beljan 50 KM, Drago Sučić Bajić 100 KM, Goran Krivić 50 KM, Ljubica Ivančić sa ob. 100 KM.

Za odvoz smeća: Drago Sučić Bajić 100 KM.

Za grijanje (Nova sezona): Anđa Kutleša 100 KM, Bože Drmić 100 KM, Tone Čurić 100 KM, Iva Ljubičić 50 Eura, Luca Beljan 50 KM, Marijajn Sučić 100 KM, Ljiljan Kutleša 100 Eura, Mate i Marija Kutleša 200 KM, Ante Ružuljić 50 Eura, Mate i Milica Ljubičić 200 KM, Jure Kutleša 100 KM, Jakov Pavić 50 Eura, Drago Sučić Bajić 100 KM, Franuka Čurić 100 Eura, Goran Krivić 50 KM, Ljubica Ivančić sa ob. 100 KM, Željko Čavarušić 100KM.

Sezona grijanja počinje I. nedjeljom Došašća i traje sve do Uskrsa. Grijanje se nikada ne gasi jer je uključeno na minimalac tako da u Crkvi bude ugodno. Crkveni objekt je velik pa iz toga razloga ne može biti toplina kao što je u obiteljskim kućama ali je ugodno. Vjerujem da će vjernici dati svoj doprinos i za ovu sezonu grijanja da svima nama bude ugodno.

Dobročiniteljima dragi Bog neka udijeli zdravlje duha i tijela.

100 - ta obljetnica župe Prisoje

Dogodine uoči Velike Gospe je predviđena prezentacija knjige: Monografija župe Prisoje o 100-oj obljetici župe a glavna proslava na sam patron župe Velike Gospe svečanom svetom misom u 11 sati koju će predvoditi naši Biskupi.

Za ovu proslavu se priprema cijela župa Prisoje.

Ukoliko sam pogriješio u bilo čemu, ili sam izostavio napisati, bilo misu ili vaš dar nazovte na fiksni ili mobilni telefon i sve ću uredno ispraviti.

Poziv župljanima za sudjelovanje u financiranju proslave 100-te obljetnice župe i popratnim troškovima. Svoj osobni dar možete učiniti osobno kada župnik bude u župi ili svi vjernici i prijatelji župe na: Transakcijski račun otvoren kod "UniCredit Bank" IBAN:

BA 393380604816953985

Obavijest

Naručeno je i naliveno loža ulje za grijanje crkve po cijeni 2.51 KM. Cijena stalno varira. Naliveno je 4000 litara što iznosu 1040 KM. Do sada su župljani i aktiza prikupili ravno 8000 KM. Ostaje dug od 2040 KM. Nadam se da će župljani imati razumijevanja da podmirimo ovaj dug. Hvala lijepa.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!